
Δελτίο Τύπου για τη συγκέντρωση που πραγματοποίησε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην
Πρέβεζα στις 8/4/2023

Η ιδιαίτερη φυσιογνωμία της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α ως μιας δύναμης αγωνιστικής, ανατρεπτικής, εργατικής και
νεανικής, αντικαπιταλιστικής και σύγχρονα επαναστατικής, αναδείχτηκε στη πρώτη επιτυχημένη και
ελπιδοφόρα εκδήλωση της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α στη Πρέβεζα.

Κοινή αντίληψη των ομιλητών αλλά και των παρευρισκόμενων που πήρανε το λόγο μετά τις ομιλίες των
Βαγγέλη Νάνου και Κώστα Παπαδάκη ήταν ότι η παρέμβαση της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α στις εκλογές εκφράζει τον
ανυποχώρητο και συνολικό αντισυστημικό αγώνα, που αναπτύσσεται στους εργασιακούς χώρους και τις
πόλεις και εμφανίζεται διαρκώς όλο και πιο έντονα στους δρόμους της χώρας το τελευταίο διάστημα.
Όπως τονίστηκε. δεν μπορεί να δοθεί «καμία ψήφος σε σχέδια ξένα προς τα συμφέροντά μας!

Απαιτείται ισχυρή αντικαπιταλιστική Αριστερά, ισχυρή ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α και στο κίνημα και στις
εκλογές! Και στις 21 Μάη κάνουμε ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α!»

Ο Βαγγέλης Νάνος μέλος της τοπικής επιτροπής της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α υποψήφιος βουλευτής στη
περιφερειακή ενότητα Πρέβεζας στην ομιλία του τόνισε πως «παρά τις κοκορομαχίες μεταξύ ΝΔ-
ΣΥΡΙΖΑ, ο πολιτικός λόγος των δύο αστικών μπλοκ έχει πλησιάσει εντυπωσιακά, κάνοντας τις όποιες
διαφορές καθαρά και μόνο θέμα διαχείρισης».

Όσον αφορά στις επερχόμενες εκλογές, «αυτό που πραγματικά κρίνεται είναι το αν θα υπάρχει μαζική
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εργατική ανατρεπτική αντιπολίτευση, έξω από τα πλαίσια του συστήματος και σφήνα στα θεμέλια της
σταθερότητας της βάρβαρης πολιτικής κεφαλαίου και της αστικής συναίνεσης ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ»,
πρόσθεσε, ενώ αναφερόμενος στην πρόταση της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, υπογράμμισε πέντε στοιχεία: Πρώτα και
κύρια στέκεται αποφασιστικά υπέρ των εργατικών λαϊκών συμφερόντων.

Προβάλλει ένα αντικαπιταλιστικό πολιτικό πρόγραμμα πάλης, καθώς και την ανάγκη ανατρεπτικής
εργατικής αντιπολίτευσης. Επιδιώκει να συνδυάζει σταθερά τον αγώνα ενάντια στον εκάστοτε
κυβερνητικό διαχειριστή της αντεργατικής πολιτικής, με την ταυτόχρονη αντιπαράθεση συνολικά στον
αστικό διπολισμό. Σηματοδοτεί την ανάγκη μιας νέας απελευθερωτικής κομμουνιστικής προοπτικής.

Στην κεντρική ομιλία, ο Κώστας Παπαδάκης μέλος της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, δικηγόρος-μέλος της Πολιτικής Αγωγής κατά
της Χρυσής Αυγής, στάθηκε στους κοινωνικούς αγώνες
απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ και την ιδιαίτερη
συμβολή της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, υπογραμμίζοντας ότι πέρα από τη
συμμετοχή των αγωνιστών της είχε αποφασιστική επίδραση
στον προσανατολισμό του εργατικού-λαϊκού κινήματος χάρη
και στο αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα που προβάλλει. «Η
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, η αντικαπιταλιστική αριστερά, έδωσε
μεγάλες μάχες όλα αυτά τα χρόνια της διακυβέρνησης
της ΝΔ.

• Δεν τα «δίπλωσε» στην περίοδο της πανδημίας όταν η κυβέρνηση μίλαγε την γλώσσα της υποταγής στο
όνομα της «επιστήμης» και ο ΣΥΡΙΖΑ έδινε διαπιστευτήρια «υπεύθυνης στάσης» στηρίζοντας την
κυβέρνηση, ενώ άλλοι έλεγαν «θα λογαριαστούμε μετά». Έδωσε μάχη να σπάσει το lock-down το 2020
έξω από τις πύλες των νοσοκομείων, την Πρωτομαγιά, στις 17 Νοέμβρη, στον «Γρηγορόπουλο»..

• Συμμετείχε στις εργατικές κινητοποιήσεις και τις λαϊκές δράσεις για το δικαίωμα στη δουλειά, για
αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις, ενάντια στην ακρίβεια, τη φοροληστεία, τους πλειστηριασμούς και
τις εξώσεις σε βάρος της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων.

• Πήρε «πάνω της» την μάχη ενάντια στην πανεπιστημιακή αστυνομία, την υπεράσπιση του δικαιώματος
στην διαδήλωση, όχι με ανακοινώσεις, αλλά στον δρόμο.

• Είχε συνεπή αντιπολεμική στάση δείχνοντας ότι ο πόλεμος στην Ουκρανία είναι άδικος και
αντιδραστικός και από τις δύο πλευρές.

• Είναι η μόνο δύναμη στην αριστερά που αντιπαρατίθεται ολοκληρωμένα με τον εθνικισμό της «δικής
μας» κυβέρνησης και αστικής τάξης.

• Έπαιξε πρωταγωνιστικό ρόλο στην καταδίκη της φασιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής, μέσα και
έξω από τα δικαστήρια.

• Έδωσε την μάχη ενάντια στο ρατσισμό και τις δολοφονικές επαναπροωθήσεις».
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Κλείνοντας τη τοποθέτησή του τόνισε ότι «ο κόσμος που μάτωσε στους αγώνες ενάντια στην κυβέρνηση
της ΝΔ όλα αυτά τα χρόνια δεν το έκανε για να φέρει μια κυβέρνηση που θα αλλάζει χρώμα!! Το
έκανε για να ανοίξει τον δρόμο για μια άλλη πολιτική, για μια άλλη κοινωνία!! Χαμένη είναι η ψήφος στον
ΣΥΡΙΖΑ, γιατί είναι μια από τα ίδια, όπως όταν έλεγε ότι θα έσκιζε τα μνημόνια με ένα άρθρο, τον
Μητσοτάκη τον έφερε άλλωστε ο ΣΥΡΙΖΑ. Χαμένη είναι η ψήφος στο ΚΚΕ που εναποθέτει τα πάντα στη
«λαϊκή εξουσία». Χαμένη ψήφος είναι στο ΜέΡΑ25, όπου αγωνιστές κάνουν κακή επένδυση σε ηγεσίες που
δεν έχουν καν αριστερό λόγο. Ούτε η αποχή και η στάση στον καναπέ βοηθούν να αλλάξει η κατάσταση.
Κάλεσε σε στήριξη της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α, «του πιο αναγνωρίσιμου αντικαπιταλιστικού εγχειρήματος», με
οργανώσεις που έχουν δοκιμάσει την ενότητά τους παρά τις διαφορές, που έχει στις τάξεις της
αγωνιστές που «ενοχλούν» και συχνά διώκονται από το κράτος και την εργοδοσία.

«Χαμένη ψήφος είναι αυτή που δεν θα πάει στην ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α», κατέληξε.

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α (ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡιστερή Συνεργασία για την
Ανατροπή)

τοπική επιτροπή Πρέβεζας


